

# 淄博去年开工建设人才公寓2490套 超额完成年度任务 今年起连建3年 每年不少于1万套

淄博1月11日讯 人才问题事关经济社会发展的大局,实施人才强市战略,加快引进、培育各类人才,是快速提升城市竞争力、促进经济社会持续健康发展的重要保障。

为充分发挥住房在吸引集聚人才方面的支撑作用,2020年,淄博市住房和城乡建设

保障服务中心认真贯彻落实淄博市委市政府对人才工作的部署要求,在市委组织部的统筹安排下,全力推进人才公寓建设工作,制定了人才公寓建设、分配、管理、考核方面的一系列政策。通过强化组织领导、明确目标任务、加大督导考核等方式,推动开工建设人才公寓项

目24个、2490套,超额完成2000套的年度筹建任务。

按照淄博市提出的“3年引进10万名大学生”要求,淄博市住房和城乡建设保障服务中心统筹制定“十四五”期间人才公寓筹建方案。计划自2021年起,淄博市连续3年每年筹建人才公寓不少于1万套。市及各

区县围绕建设多彩活力青年创业生活友好城市的要求,充分考虑人才生活居住实际,选择功能完善、交通便利、环境优良的地段或人才较为集中的各类功能区、工业园区和产业园区,通过分期建设方式,集中建设一批人才公寓项目。统筹做好项目户型设计、功能设置、装修

标准、配套设施建设等工作,着力打造多彩活力的人才公寓品牌项目,充分满足人才的住房需求,为淄博市转型升级、人才招引、高质量发展提供强有力的人才保障。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉

培养创新思维 滋养创新精神

## 机器人射击争霸赛 200余爱好者一较高下

淄博1月11日讯 1月10日上午9点半,“金路通”杯迎新年运动会机器人射击争霸赛在淄博市体育社会组织孵化中心举行。当天,运动会共吸引了淄博市200多名机器人爱好者报名参加比赛。

本次运动会由淄博市体育局、淄博市体育总会、淄博市金路通客运服务有限公司主办。运动会秉承“运动炫科技 智慧迎未来”的宗旨,坚持友谊第一、比赛第二的体育道德风尚。

运动会上,参赛选手情绪高涨,操作着自己的机器人进行比赛。不少参赛选手表示,通过此次运动会舒展了筋骨、抖擞了精神,充分享受了体育带来的乐趣。

本次运动会为淄博市机器人运动协会举办的系列赛事之一,设置了学前组、小学组、高职组3个组别。当天的比赛中,选手们经过激烈角逐,分别决出了3个组别的前3名,比赛取得了圆满成功。



小选手在比赛中。

“淄博市机器人运动协会通过开展丰富多彩的科技创新教育实践活动,为广大机器人爱好者提供展示的舞台、交流的平台和竞技的擂台。”淄博市机器人运动协会会长任益芳表

示,“在设计、组装、调试等一系列操作中,学生们开拓了视野,提高了动手能力和创新思维,因此机器人运动会等一系列实践活动成为大家探索科学奥秘的乐园和启迪创新意识、培养

创新思维、滋养创新精神的沃土。”

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂 高阳 通讯员 孙新洲

## 淄博市住建局获全省住建系统先进集体荣誉称号

年内计划新开工棚户区改造项目不少于22个、1.05万套

淄博1月11日讯 1月7日,全省住房城乡建设工作会议召开。会议传达了全国住房和城乡建设工作会议精神,印发了《关于表彰山东省住房城乡建设系统先进集体和先进个人的通报》,淄博市住房和城乡建设局获得全省住建系统先进集体荣誉称号。

2020年,淄博市住房和城乡建设局多措并举、精准施策,保证了淄博市城建重点建设项目的稳步实施、序时推进。2020年,淄博市市政公用基础

设施完成总投资62.9亿元,共实施项目198个,其中新建项目142个,续建项目56个,新增道路长度36.3公里、面积63.3万平方米,改造道路长度74.1公里、面积141.64万平方米;改造雨污合流管网22.94公里;新增园林绿地205公顷,改造绿地427.5公顷;新增污水管网78.9公里、雨水管网136公里,改造雨污合流管网22.94公里,城市承载力、宜居性和包容度不断增强,城市面貌发生巨大变化。

2021年是“十四五”开局之

年,也是淄博市“加力提速”的一年,淄博市住房和城乡建设局将继续实施基础设施建设、赋能城市品质提升行动。城市道路方面,完成城市快速路网系统专项研究,启动快速路网内环(鲁泰大道、原山大道、昌国路、宝山路)建设,做好快速路网外环(黄河大道、鲁山大道、淄河大道、姜萌路)前期准备;打通断头路,实施齐风大道西延、齐祥路西延等工程建设,完善主城区北部路网体系;提升老城区道路,实施西四路、西

六路改造等工程建设,改善老城区出行条件。排水设施方面,实施猪龙河综合整治及配套管网工程,改善河道水质,提升沿河景观;实施北京路、西四路下穿铁路雨水管道工程,缓解雨季积水问题。棚户区、老旧小区改造方面,年内计划新开工棚户区改造项目不少于22个、1.05万套;实施老旧小区改造项目40个、2.8万户,有效改善群众生活居住条件。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉

用实际行动诠释人民警察的使命担当

## 驱车12小时 民警南下押回犯罪嫌疑人

淄博1月11日讯 “你单位上网追逃的犯罪嫌疑人巩某已被抓获。”1月7日晚10点40分许,桓台交警大队接到南京铁路公安处南京站派出所来电。随后,桓台交警大队民警驱车6小时赶往南京押回犯罪嫌疑人巩某。目前,犯罪嫌疑人巩某已被送往桓台拘留所。

2017年10月4日,桓台县起凤镇鱼三村村民巩某醉酒驾驶

车辆发生交通事故,同年被刑事立案。桓台交警大队办案民警多次到处寻找巩某,后得知巩某到国外打工去了,后一直未到案。

得知巩某在南京被抓获,桓台交警大队领导研究后决定,立即驾车赶往南京站派出所交接,不得耽搁。1月8日上午10点40分,桓台交警大队民警李锋、韩帅与协警邹东旭驾

驶警车赶往南京。为了节约时间,3人在车上吃了午饭,下午4点40分到达目的地,用最快速度办理了交接手续。3个人不顾疲劳,又是6个小时的车程,终于在1月8日晚上11点20分安全返回桓台,连夜开展相关工作。

1月9日早上7点半,办案人员立即带巩某去医疗机构进行了体检和核酸检测。

1月9日下午,巩某被送往桓台拘留所羁押,办案人员的心终于落了地。1月10日是首个中国人民警察节,桓台交警大队民警以实际行动诠释着人民警察的使命担当。

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍 通讯员 张明华 魏梅

“青鸟计划·才聚桓台”大学生社会实践体验活动启动 百余实习岗位等你来

淄博1月11日讯 日前,由共青团桓台县委打造的“青鸟计划·才聚桓台”大学生社会实践体验活动再启动。此次活动将为桓台县籍大学生提供百余个社会实践岗位,为他们提供一个接触社会、锻炼成长的平台。有意愿参与的大学生,请尽快报名。

本次“青鸟计划·才聚桓台”大学生社会实践体验活动招募对象为桓台县籍在校优秀大学生,实习时间从2021年1月中旬开始,原则上不少于3周,需延长或缩短实习时间的,由实习生本人和实习单位商定。报名时间截至1月12日。本次社会实践单位,包括唐山镇人民政府、城区街道办事处、桓台县人民法院、桓台县人民医院、桓台县妇幼保健院等。

有意愿参与的大学生可填表报名;由共青团桓台县委负责对报名人员进行资格审查,若出现一岗多人报名情况,共青团桓台县委将会同用人单位根据岗位职责、报名时间等要求择优选拔录用;报名人员可进行岗位调剂;对于按时完成实习的学生,由用人单位根据工作情况开具实习证明。

值得注意的是,本次寒假社会实践活动的实习工资由用人单位承担,社会实践岗位需求统计表中未体现实习工资的即为无实习工资,共青团桓台县委将给每一名参与实习任务的大学生购买相关保险;本次社会实践活动实行告知承诺制。报名时,参与大学生需按照公布的招募条件如实填写报名表,并承诺所填信息属实。

此外,本次社会实践体验严格落实新冠肺炎疫情防控有关要求,有国内中高风险地区旅居或接触史及有感冒、发烧症状的大学生请勿报名。由低风险地区返回的大学生要严格按照桓台县疫情防控要求,提前3天向所在社区(村庄)报备,并在返县后,严格居家健康监测7天,保持良好卫生习惯。如因疫情原因取消本次实践活动,共青团桓台县委将会第一时间对外发布通知,相关信息请密切关注“桓台青年之家”微信公众号。咨询电话:0533-8180007。

大众日报淄博融媒体中心记者 王丽 通讯员 张志凯